

# 消费品市场商品丰富、供应充足，大型商业综合体客流量明显增加—— 我区元旦消费市场活力涌动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)刚刚过去的小长假，我区高度重视市场保供、消费促进等工作，及时进行具体部署和周密安排。元旦期间，全区消费品市场商品丰富、供应充足，大型商业综合体客流量明显增加，呈现出人气高涨、市场兴旺的节日气氛。

为抓好元旦小长假节日市场供应工作，我区提前对节日市场保供工作进行了部署和周

密安排，保障市场供应。积极引导区内商超根据季节特点和消费者需求备足货源、增加节日市场商品供应。节日期间，我区强化消费品市场供应和运行监测，及时掌握消费品市场运行情况及生活必需品市场供求变化，全区重要生活必需品市场供应充足，消费品市场价格平稳。

2023年12月29日，市、区两级商务部门在体育公园举办了“观浪戏雪一‘金’冬来烟台

遇见美”活动开幕式，进一步点燃了市民冬季消费热情。元旦假期，我区组织新世界百货、烟台万象汇、保利mall等商业综合体，家家悦、振华等大型超市共同开展新年“莱”购节活动，鼓励各企业突出特色，各显其能，推出一系列优惠促销活动和节日活动，吸引顾客入场购物，促进消费回暖。节日期间，区内7家商业综合体实现销售额约3285万元，同比增长73.8%。

元旦假期，区商务局联合区应急管理局、综合行政执法局、市场监督管理局、消防救援大队及属地街道共同开展商贸流通领域安全生产督导检查工作，督促各企业严格落实安全生产责任，做好假期安全防范工作。节日期间，我区严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班制度，时刻关注商贸流通领域安全生产工作情况，指导企业切实做好安全生产工作。

法治政府示范创建 →

## 区司法局开展人才政策“四进”宣讲活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 罗丽娜)为进一步扩大人才政策知晓度和影响力，提高人才政策知晓度，近日，区司法局组织开展人才政策“进机关”宣讲活动。

活动中，区司法局人才政策宣讲员围绕高校毕业生来烟留烟就业创业政策清单方面进行重点解读，同时结合“莱山英才计划”中相关资助补贴的政策内容，扎实开展政策宣讲。此次宣讲活动使全体干部深入了解烟台市最具吸引力的人才政策体系和配套服务措施。活动的开展，为机关送上了最新的人才政策，进一步提高人才政策知晓度。下一步，区司法局将继续加大对烟台市人才新政的宣讲力度，吸引更多人才加盟烟台，加盟莱山，为烟台市和莱山区发展贡献人才力量。

## 解甲庄幼儿园举办亲子游园会

本报讯(YMG全媒体记者 李冰 通讯员 解小萱 摄影报道)年末常欢喜，今朝多胜意。近日，解甲庄幼儿园举办了一场旨在传承非遗文化艺术的亲子游园会，邀请非遗剪纸艺术大师向小朋友传授剪纸技艺、鉴赏传统艺术并开展系列亲子互动活动。幼儿园教师与家长志愿者无私奉献，共同为此次游园会锦上添花。

据介绍，解甲庄幼儿园的小朋友们特意为游园的父母制作了精致的“游园会邀请函”，园方制作了精美的游园会入场券、路线图，方便家长参观。家长领着孩子拿着游园券凭券入场，每经过一个地方都可以盖章留念，趣味十足。最吸引人的是“妙剪生花”环节，应邀参加活动的剪纸非遗传承人李老师，手把手指导孩子制作剪纸作品。一把把舞动的剪刀，家长和孩子们一起剪出对新的一年的美好祝福与期盼。游园会还安排了“龙年日历我来画”、拓印福字、写福、捏面人、包饺子、制作雪花酥、花饽饽、冰糖葫芦、爆米花等亲子手工环节，还有套圈、红包墙、酒酿圆子等游戏活动，妙趣横生，别开生面，给家长和小朋友留下满满的迎新回忆。



## 莱山经济开发区提升卫生监督协管能力

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 张文静)为进一步提高辖区公共场所的卫生状况，切实把握辖区内居民健康安全，近日，莱山经济开发区社区卫生服务中心对锦绣好家社区卫生服务站进行了一次卫生监督抽查活动。同时，为提高卫生监督协管员工作能力，加强卫生监督监管力度，莱山经济开发区社区卫生服务中心还对锦绣好家社区卫生服务站的工作人员进行了一次卫生监督协管培训。

本次培训主要包括两个方面，一方面加强卫生监督协管工作稽查。按照上级相关要求并结合工作实际，定期不定期开展卫生监督协管巡查，加大对辖区内生活饮水卫生、学校卫生、医疗机构管理的监督力度；另一方面加强信息上报审查，提高信息报送质量。分类建档、按期巡查、按时上报，确保上报信息的及时性和准确性。

莱山经济开发区社区卫生服务中心及锦绣好家社区卫生服务站的工作人员进行了一次卫生监督协管培训。

服务站的卫生监督协管员重点对公共场所的卫生许可证以及从业人员健康证办理情况进行督查，对相关从业人员健康证、消毒记录等在内的各类台账资料进行了查阅，同时实地检查了有关设施设备的消毒保洁情况。对在巡查中发现的问题，协管员当场做了现场巡查记录，并要求有关单位立即落实整改，督促他们做到持证上岗，让广大居民在就诊过程中更加放心。

针对医疗机构的监管方

面，中心全面开展执业医师执业资格监督检查，重点检查营利性医疗机构、个体诊所的聘用人员，严厉打击非法行医行为。在巡查的同时，中心还重点对各公共场所经营单位进行了传染病防控知识宣传，对传染病的防控引起足够的重视。

莱山经济开发区进一步增强了公共场所经营者的法律意识和卫生意识，使辖区内公共场所卫生状况和卫生条件得到改善，居民的健康得到了保障。

食安烟台·共建共享

## 区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日，区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准，排名不分先后。

- 黑榜一：莱山区万悦餐厅  
上榜理由：未按规定日期年报  
黑榜二：莱山区新都练歌房  
上榜理由：未按规定日期年报